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	Ovesné vločky jsou dostupnou, oblíbenou a levnou surovinou a pravidelně se objevují v jídelníčku mnoha lidí. A i proto jsme otestovali ty, které jsou nejdostupnější a to bez ohledu na velikost. Jak si vločky vedly v testech, naleznete v aktuálním vydání.


	Poohlížíte se právě po bezpedálovém vozítku pro vaše dítko? Na trhu jsou k dostání dva základní typy – odrážedla a odrážecí kola, které jsme otestovali. Zjišťovali jsme, jaká je ovladatelnost, bezpečnost či pohodlí při jízdě, jak složitá je montáž a nastavení a další. Jak vybrat ten nejlepší a čemu věnovat před koupí pozornost, vám napoví náš test.


	Kávovar na kapsle může být rychlou a pohodlnou cestou k šálku kávy. V testu jsme hodnotili jak obsluhu kávovaru, tak i samotnou přípravu kávy. Nedílnou součástí testu byla i senzorická zkouška, která měla za úkol posoudit právě vyrobenou kávu z chuťové stránky.


	Jaro je tu a s ním mimo jiné i péče o trávník. V testu travních sekaček naleznete benzínové s pojezdem, elektrické, akumulátorové a ruční vřetenové. Sekačky byly podrobeny zkouškám na různých typech trávníků a kromě sečení byla hodnocena bezpečnost, obsluha, spotřeba energie nebo hlučnost.


	Velmi oblíbeným nápojem, a to nejen pro děti, je kakao. Snadnou přípravu tohoto nápoje pak přestavuje instantní kakao. Zajímalo nás, kolik kakaa, cukru a nežádoucích látek obsahují instatní kakové nápoje, stejně jako chuť. Otestovali jsme 16 zástupců známých i řetězcových značek.


	Tématu dvojí kvality se věnujeme dlouhodobě. Tentokrát jsme si položili otázku: Co si přivezeme, když u sousedů koupíme to nejlevnější? V našem článku naleznete srovnání zboží z kategorie chlazených a mražených výrobků nakoupených v sousedních státech. A jak si vedly naše výrobky?


	V návaznosti na test z březnového vydání přinášíme nejen další informace o vejcích, ale naleznete v něm i spoustu dalších zajímavostí týkajících se chovu slepic.


	Ve finanční rubrice se zabýváme pojištěním právní ochrany a čím dál více zmiňovanému tématu – platbě bitcoinem. V právní rubrice se dočtete, jak odstoupit od smlouvy při nákupu na e-shopu nebo jak správně odevzdat byt.


	Poprvé si v dTestu přečtete rozhovor. Na naše otázky týkající se práce a zkušeností Státní zemědělské a potravinářské inspekce odpovídal Mgr. Pavel Kopřiva, tiskový mluvčí SZPI.




				
					
	Jednotlivá vydání si mohou prohlížet pouze přihlášení uživatelé. Pokud nepatříte mezi předplatitele, a nemáte tedy přihlašovací údaje pro přístup na naše stránky, pořiďte si předplatné, ke kterému je dostanete. Měsíční předplatné můžete získat již za 4,90 €.
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